

2022年6月16日

報道関係各位

エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社

(訂正)「2022年4月度営業概況」「2022年度業績推移」の一部訂正について

2022年5月16日に発表した「2022年4月度営業概況」「2022年度業績推移」に訂正がありましたので、下記の通りお知らせします。

訂正内容:

<連結売上高前年比(%)>の「連結合計」の数値について

(訂正前) 197.7

↓

(訂正後) 135.2

<イズミヤ>

●売上高前年比(%) 全店計

(訂正前) 94.6

↓

(訂正後) 102.3

<この件に関するお問合せ先>

エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社 広報部 TEL 06(6367)3181